

ГРУППА БЫСТРОГО РЕАГИРОВАНИЯ

К гражданам, которые добровольно не являются по вызову в суд в качестве подсудимых, подозреваемых или свидетелей, непременно приходят судебные приставы по обеспечению установленного порядка деятельности судов (ОУПДС).

В соответствии с федеральными законами в отношении таких граждан суд вынужден применять меры принудительного характера.

22 мая 2008 года судебные приставы по ОУПДС группы быстрого реагирования специализированного отдела оперативного дежурства В. Королев, А. Сиротинин, А. Сидоров «отрабатывали» адреса граждан, которых необходимо доставить в суды. Прибыв по одному из них, судебные приставы встретили гражданина З., к которому до этого неоднократно выезжали. Ранее застать его дома судебные приставы не смогли. Подсудимый З., обвиняе-

мый в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 166 (неправомерное завладение автомобилем или иным техническим средством — угон) УК РФ, злобно уклонялся от явки в судебное заседание. В этот день судебные приставы ГБР СООД задержали гражданина З. и принудительно доставили его в суд. Позже выяснилось, что с марта 2008 года подсудимый З. находился в федеральном розыске и разыскивался органами внутренних дел.

В отношении гражданина Л., игнорирующего требование суда явиться в судебное заседание, судом также было вынесено постановление о принудительном приходе.

Гражданин Л. был прописан в другом регионе, но проживал в городе Орле. Здесь он совершил кражу. В ходе следствия он, введя в заблуждение работников следственных органов, указал неправильный адрес своего проживания. По повесткам в суд не являлся. Судебные приставы выезжали дважды по постановлению судьи по указанному гражданином Л. адресу, но никто из соседей не подтвердил факт его проживания.

30 мая 2008 г. судебные приставы по ОУПДС группы быстрого реагирования



СООД осуществляли исполнение постановлений суда о приводе уклоняющихся от явки в заседания граждан. Недалеко от остановки общественного транспорта «Электровозная» по имеющемуся у судебных приставов внешнему описанию они узнали подсудимого Л. и доставили его в суд.

Недавно в адрес Управления федеральной службы судебных приставов по Орловской области от председателя Се-

верного районного суда и судьи Северного районного суда г. Орла поступили ходатайства о поощрении Валерия Королева, Андрея Сиротинина и Андрея Сидорова. Их действия способствовали более оперативному рассмотрению уголовных дел в суде в отношении подсудимых.

Пресс-служба
Управления ФССП России
по Орловской области.

ДЕТИ О БЕЗОПАСНОЙ ДОРОГЕ

Подведены итоги конкурса детского рисунка среди школьников города Орла на тему безопасности дорожного движения.

Конкурс был организован Управлением государственной инспекции безопасности дорожного движения при УВД по Орловской области при участии Всероссийского общества автомобилистов.

Ребят, пожелавших проявить себя в этом конкурсе, оказалось немало — около тысячи работ было представлено на рассмотрение жюри. Состязание проходило по двум возрастным категориям. Первая: 1—4-е классы и вторая: 5—8-е. В соревнованиях ребята показали не только хорошие творческие способности, но и проявили неплохие знания правил дорожного движения.

В своих работах конкурсанты, как правило, пытались показать, как нужно вести себя на дороге и что может произойти, если пренебрегать этими правилами.

Рисунки получились очень красочными и наглядными.

А победителями стали: в младшей возрастной группе учащаяся школы №19 Ирина Аникутина, в старшей группе — учащийся школы №33 Иван Морозов.

Ребятам были вручены почетные грамоты и ценные подарки.

По словам начальника отдела организационно-аналитической работы и пропаганды УГИБДД Евгения Ляшенко, некоторые из рисунков будут в дальнейшем использованы при выпуске плакатов и наглядной агитации.

Проведение таких мероприятий особенно актуально в настоящее время. Только с начала года в области в ДТП погибло около десяти детей, более тридцати получили травмы. Поэтому такие конкурсы позволяют ребятам более серьезно взглянуть на проблему и в игровой форме запомнить правила поведения на дороге.

Пресс-служба УВД.

Шестого марта этого года один из жителей Залегощенского района был привлечен к административной ответственности за нахождение в общественном месте в нетрезвом состоянии. Районный мировой суд постановил взыскать с него штраф в размере ста рублей. Копия постановления была вручена нарушителю. Но штраф он так и не заплатил. Поэтому суд привлек его к административной ответственности снова. И назначил наказание в виде пяти суток ареста. Так неуплаченный штраф в размере ста рублей «превратился» в отбывание наказания за решеткой.

Подобных примеров можно привести много. Только в этом году по области за неуплату административного штрафа в срок привлечено свыше ста двадцати человек.

Чаще всего выявляют административные правонарушения и составляют протоколы сотрудники отдела по борьбе с нарушениями на потребитель-

ском рынке Управления внутренних дел. Однако не все знают, что любое физическое и юридическое лицо за неуплату административного штрафа в срок несет ответственность.

Статья 32.2 «Исполнение

**15 СУТОК
ИЛИ
100 РУБЛЕЙ?**

постановления о наложении административного штрафа» кодекса об административных нарушениях гласит, что штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее тридцати дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную силу. Но с учетом материального положения нарушителя, уплата административного

штрафа может быть отложена на срок до трех месяцев.

— При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении тридцати дней со дня вступления в законную силу постановления о наложении административного штрафа должностное лицо, вынесшее постановление, направляет соответствующие материалы судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа, — сказал начальник отдела по борьбе с нарушениями на потребительском рынке Сергей Кондрашов и продолжил: —

Штрафы за нарушение кодекса об административных правонарушениях составляют от ста рублей до двух тысяч. Но всем нарушителям хочу напомнить, что неуплата административного штрафа в срок увеличивает сумму выплаты в два раза. Или судья может вынести решение о наказании в виде ареста до пятнадцати суток.

Пресс-служба УВД.

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

ОВД по Верховскому району Орловской области за совершение преступления, предусмотренного ст. 105 ч. 1 УК РФ (убийство), разыскивается гражданин Христов Руслан Михайлович (кличка Пула), предположительно 1983—85 годов рождения, место рождения не установлено, по национальности цыган, может представляться другим именем. Ранее судом за совершение насильственных действий в отношении женщины.

Приметы разыскиваемого: рост 180—185 см, нормального телосложения, глаза темные, волосы черные, волнистые.

Всех, кому что-либо известно о его местонахождении, просим сообщить в ОВД по Верховскому району или по тел.: 8(486-76) 2-30-06, 2-32-92.

СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ!

В рамках профилактических мероприятий, посвященных Международному дню борьбы против употребления наркотиков и их незаконного оборота, Управлением ФСКН России по Орловской области **23 июня 2008 года с 00 часов до 24.00 на территории области проводится всероссийская акция «СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ».**

Во время проведения акции информацию, связанную с употреблением и незаконным оборотом наркотиков, а также предложения по совершенствованию законодательства, деятельности правоохранительных органов, органов власти в сфере противодействия наркомании вы можете сообщить по телефонам доверия организаций, принявших участие в акции:

1) Управление Федеральной службы по

контролю за оборотом наркотиков по Орловской области — **43-63-16; 41-25-68;**

2) территориальные подразделения УФСКН России по Орловской области в г. Ливны — **7-36-94**, г. Мценске — **2-02-00**, пос. Кромы — **2-11-78;**

3) мэрия г. Орла;

4) в приемную депутата Государственной Думы ФС РФ по Орловской области, председателя комитета по делам ветеранов генерала армии Н.Д. Ковалева — **73-62-45;**

5) УВД по Орловской области — **72-90-17;** а также во все опорные пункты милиции города и области;

6) Орловский областной наркологический диспансер — **77-08-75; 77-07-03;**

7) Орловский центр по профилактике и борьбе со СПИДом и ИЗ — **41-01-92;**

8) круглосуточный молодежный телефон доверия — **73-62-52;**

9) Управление МЧС по г. Орлу — **43-37-35; 43-22-12;**

10) Управление ФСИН по Орловской области — **72-61-54.**

Также информация может быть передана на сайт УФСКН РФ по Орловской области — www.ugnk.57.ru.ru. E-mail: ugnk@57ru.ru, на официальный сайт УВД по Орловской области либо в почтовый ящик доверия, расположенный на здании главпочтамта.

Вы также можете получить бесплатную консультативную помощь по телефону 43-63-16.

Все звонки бесплатные, анонимность гарантирована.

Если вы знаете, где распространяют или употребляют наркотики, если вы знаете, кто торгует смертью, СООБЩИТЕ НАМ!